
26(26.3%)

69(69.7%)

69(69.7%)

48(48.5%)

6(6.1%)

2(2.0%)

0 20 40 60 80

食品検査等のパネル展示

手の細菌確認

正しい手洗い体験

食の安全・安心○×クイズ

バーチャル工場見学

無回答

％

99(人)

かながわ食の安全・安心ラボ in 鎌倉女子大学 

アンケート集計結果 

 

          参加者数       170 人 

          アンケート回収枚数   99 枚（回収率 58.2％） 

 

問１ 当ブースはいかがでしたか。良かった企画があれば、その番号を選び、番号に○を
つけてください。（複数回答可） 

 

１ 食品検査等のパネル展示  26 人    

２ 手の細菌確認       69 人 
３ 正しい手洗い体験      69 人 
４ 食の安全・安心○×クイズ 48 人 
５ バーチャル工場見学   ６人 
６ 無回答    ２人 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

      

 

☆具体的なご意見、ご感想などがあれば以下にご記入ください。 

・親指の手洗いが難しいことがよくわかりました。 

・手洗いがきちんとできていないことがよく分かって良かったです。 

・自分の手がちゃんと洗えてなかった事が分かった。 

・食中毒防止だけではなく、各病原体の侵入を防ぐためにも手洗いはとても重要であると

思った。 

 

良かった企画 

 ％：アンケート回答者数 に対する回答の割合 



とても深まった

49.5%

ある程度深まった

44.4%

あまり変わら

なかった

2.0%

わからない

2.0%

無回答

2.0%

 

・話を聞くより、体を使って体験するほうが楽しいから。 

・手洗いが大事なのを再確認できた。 

・丁寧に教えていただいてよかった。 

・自分の手洗いが、いかにいい加減かがわかってためになった。 

・仕事の参考になります。 

・手の確認が面白かった。 

・スタッフの説明はとても丁寧でした。 

・洗った時に汚れが分かったので気をつけなければならないと思った。 

・とても楽しかったです。 

・手の洗い残しの所がわかりやすかったです。今後の手洗いの参考になりました。 

 

 

 

問２ 当ブースに来る前と比べると、食の安全・安心の取組みについての理解は深まりまし

たか。 

 
１ とても深まった     49 人     
２ ある程度深まった    44 人 

３ あまり変わらなかった  ２人 
４ 分からない       ２人 
５ 無回答         ２人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

理解の変化 



46(46.5%)

26(26.3%)

22(22.2%)

16(16.2%)

11(11.1%)

49(49.5%)

12(12.1%)

16(16.2%)

11(11.1%)

13(13.1%)

19(19.2%)

2(2.0%)

2(2.0%)

1(1.0%)

1(1.0%)

8(8.1%)

0 20 40 60 80

食品添加物
残留農薬

遺伝子組換え食品
汚染化学物質

BSE（牛海綿状脳症）
食中毒

輸入食品
いわゆる健康食品
抗生物質などの薬

放射性物質
食品表示

登録検査機関
HACCP

その他
特にない
無回答

％：アンケート回答者数に対する回答の割合

99(人)

36(36.4%)

62(62.6%)

25(25.3%)

15(15.2%)

11(11.1%)

7(7.1%)

43(43.4%)

19(19.2%)

1(1.0%)

1(1.0%)

3(3.0%)

0 20 40 60 80

新聞、雑誌

テレビ、ラジオ

家族、知人からの話

講演会、講座

国や地方自治体が発行するリーフレットなど

事業者が発行するリーフレットなど

インターネット

SNS,ツイッター

その他

特に無い、わからない

無回答

％

99(人)

 

問３ 食の安全・安心に関することがらについて関心があるものは何ですか。次の中から

あてはまるものをすべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 食の安全・安心に関する情報を得やすい手段は何ですか。次の中からあてはまるも

のをすべて選んでください。 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

関心があるテーマ 

開催情報の入手先 

 ％：アンケート回答者数 に対する回答の割合 



１０代

42.4%

２０代

8.1%

３０代

13.1%

４０代

15.2%

５０代

9.1%

６０代

1.0%

７０代

4.0%

無回答

7.1%

男性

27.3%

女性

63.6%

無回答

9.1%

 
問５ さしつかえなければご記入ください。 

（１）性別 
１ 男性    27 人 
２ 女性     63 人 
３ 無回答   ９人 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年代     

１ 10 代   42 人 

２ 20 代    ８人 

３ 30 代      13 人 

４ 40 代   15 人 

５ 50 代    ９人 

６ 60 代  １人 

７ 70 代  ４人 

８ 80 代     ０人 

９  無回答    ７人 

 

 

参加者の性別 

参加者の年代 


